

希金斯 遭遇最难解的“斯诺克”

卷入受贿30万欧元丑闻,希金斯痛哭流涕表清白

世界排名第一的斯诺克明星希金斯栽了!

前天,希金斯因涉嫌收受贿赂并故意输掉比赛,被世界斯诺克职业台球联合会暂时禁止参加任何比赛。接到处罚决定后,希金斯先是发表声明表示从未操纵比赛,并接受记者采访,表示将为自己的名誉而战。

希金斯:我是清白的

英国媒体《世界新闻报》最先报道了希金斯的受贿丑闻,并在其网站上公布了希金斯以及他的经纪人莫尼同意收取30万欧元以输掉接下来世界系列赛中4局比赛的视频。

针对这一消息,希金斯立刻发表声明,表示自己从未操纵比赛,并再三强调自己的良心“100%干净”,“当被人认为我为了得到很多钱而故意输掉一些比赛时,我非常害怕。”声明之后,希金斯还接受了记者采访,他表示:“今天是我生命中最关键的一场比赛的第一天,不是世锦赛冠军争夺,是更重要的东西,我的清白和名誉。”国际台联主席巴里·赫恩谈到希金斯在打给自己的电话中谈及遭受的指控时痛哭流涕,不过赫恩依然坚持如果指控属实,希金斯的未来职业之路将成疑问。

不过,从被偷拍的视频中看起来,希金斯和经纪人莫尼正和别人讨论输几局球换30万欧元的交易,而莫尼和希金斯两人看起来相当放松。视频最终以几个男人终于达成重大交易、握手并碰杯结束。针对这些画面,希金斯表示:“我以为他们是俄罗斯黑手党,在那种情况下我认为最好的办法就是假装与这些家伙达成协议并离开那里。”

国际台联:奇耻大辱

在希金斯和莫尼卷入受贿丑闻后,国际台联主席巴里·赫恩大为光火,在接受BBC广播5台直播节目采访时,赫恩痛斥:“我绝对不会姑息养奸,这是绝对的奇耻大辱,因为他们两个我都认识。”赫恩表示,国际台联的监察人员将立即展开调查,尽管现在有部分英国媒体称“巫师”可能被陷害,但是赫恩认为,这件事一旦确证将会使斯诺克运动蒙羞。

在人主国际台联之前,赫恩曾挽救了奄奄一息的飞镖运动,目前他在国际台联刚上任5个月。在金融危机影响下,斯诺克赛事的赞助锐减,以至于在去年世锦赛差点“裸奔”。赫恩上任后,抛出一揽子有关增加锦标赛并提高赛事将近的计划,并对世界斯诺克协会进行注资以完成这一宏伟计划。然而赫恩没想到,世界排名第一的希金斯给了整个运动沉重打击,卷入受贿丑闻。“在被证实之前,你永远无法说谁有罪。”赫恩表示,他不会轻易下结论,但他必须承认,斯诺克的形象很可能因此尽毁。“希金斯是世界第一。当这项运动的公正性丧失之后,公众的认识也将从此改变。”事实上,在希金斯赌球被曝光后,不少他的粉丝开始倒戈,有人说:“那个在2007年被授予英国皇家MEB爵士勋章、球风优雅的‘白巫师’消失了,他变成了一个龇牙咧嘴、形象丑陋的贪财鬼。”

宗和 捷报体育联盟记者 盖源源

事件回放

“那很容易,非常容易。没有意外,因为在瞄准击球时,你随时可能出现失误。”在谈到如果打假球时,希金斯信心十足,“(输给排名太低的球员)太蠢了,那样做太蠢了,而且根本也不会有什么人对投注他们的比赛感兴趣,比输给有实力的球员要容易得多。”

新闻链接

最牛的《世界新闻报》

创办于1843年的《世界新闻报》是全球范围内小报领域的集大成者,100多年来一直以曝光名人丑闻为己任,被其咬住的名人不计其数。

贝克汉姆出轨 2004年,该报率先曝出在皇马踢球的小贝与自己的私人助理丽贝卡上了床,贝克汉姆的好男人形象瞬间坍塌。

埃里克森酋长门 2006年世界杯前夕,该报不惜花费6个月时间,派一名记者假扮阿拉伯富商酋长,与时任英格兰主帅的埃里克森会面,声称自己将买下英超球队阿斯顿维拉,并有意以800万英镑年薪聘其担任维拉主席。没想到瑞典人一下“上钩”,兜出了一大堆足以让报纸炒作半年的猛料。

菲尔普斯大麻门 2009年1月该报独家曝光菲尔普斯疑似吸食大麻的照片,菲尔普斯完美形象从此不复存在。

特里盗嫂门 2009年底,该报派记者伪装成游客,偷拍特里变身“黄牛”,私自对外销售俱乐部训练基地参观门票。在那件事后,该报觉得还不过瘾。今年2月,该报再抖猛料,曝光特里曾与布里奇女友瓦内萨有染。

捷报体育联盟记者 盖源源

延伸阅读

据悉,八成英国斯诺克选手一年只能赢得1万-5万英镑的奖金,这相当于一个英国普通蓝领工人的水平。《泰晤士报》资深记者叶茨就嘲讽说:“从事这项传统的、绅士的运动80%是穷光蛋。”

拿希金斯来说,贵为世界第一的他在2008-2009赛季的总奖金仅为10.6万英镑,而承诺输掉4场比赛就能挣30万欧元(约合21.6万英镑),难怪巫师会见钱眼开。

原音重现

戴维斯:这是我的斯诺克运动生涯中经历的最黑暗的一天。

英国卫报:希金斯涉赌让球员迷惑且愤怒。

每日电讯报:希金斯身陷赌球,职业生涯恐遭终结。

苏格兰先驱报:斯诺克丧钟敲响?

拿不到MVP,拿爵士出气

科比31分,西部半决赛湖人开门红

科比曾说过,他是这个世界上不服输的家伙。年轻时,科比外号叫“球馆小老鼠”,因为别人休息时,球馆里依然有他活蹦乱跳的身影。昨天,詹姆斯捧起NBA常规赛MVP奖杯,科比连一张第一选票都没有,结果他把气撒在爵士身上。31分,科比带领湖人104:99战胜爵士,取得西部半决赛开门红。



看见科比,爵士3人一起防

在斯台普斯球馆,科比扭动着灵动的身躯,全场砍下31分的他依然是那个能够决定胜负的终结者。

比赛第一节,科比的表现让你怀疑他是否是一个手指缠着绷带,倔强地拆掉了绷带中的夹板的那个伤兵。他用单节5投全中、砍下10分的惊人命中率帮助湖人打出精彩的开局。

比赛的最后一节,科比的表现让你怀疑他是否是一个曾经遭遇膝盖积水、背部痉挛、脚踝扭伤等种种伤病的31岁老兵。他再度化身神,制造犯规将自己送上罚球线,转身上篮打成2+1,关键时刻中距离飘逸的后仰跳投,最后还长驱直入直捣篮下上篮得手,几乎以一己之力羞辱了爵士的整条防线。最后5分26秒,连

得13分,还包括他亲手导演的7:0的攻击波。“MVP! MVP!”斯台普斯的球迷们用这样的方式去声援这位31岁的老将。

赛后,爵士主帅斯隆非常沮丧,“我了解科比,他是这样的人。詹姆斯对他的刺激很大,所以他投进了很多高难度的球,我们防不胜防。”斯隆说。

快报记者 沈忱

MVP,詹姆斯连庄

昨天,NBA官方宣布了2009-2010赛季常规赛MVP得主,骑士的勒布朗·詹姆斯毫无悬念当选,卫冕MVP头衔。

在由123位记者、媒体、专家进行的投票中,詹姆斯拿到了116张第一选票,凯文·杜兰特拿到4张第一选票以10分优势力压科比排名第二,科比一张第一选票也没能拿到,排名第三。

“俄亥俄的阿克伦,是我的家。”“俄亥俄的阿克伦一直是我的家。”“俄亥俄的阿克伦是我的生命。我爱这座城市,所以,谢谢你们。”三句连贯的话语构成了詹姆斯的获奖感言,台下的3000名球迷听后无一不为他叫好欢呼。

今后10年,詹姆斯还要拿多少个MVP?“每当我踏上球场,我都想成为MVP,最好的那个球员。”他说,“所以,天空才是我的极限。”而骑士的老板对观众们表示:“我很好奇勒布朗接下来要怎么做。”他在重复这些话,似乎想要给自己打气:“一定能在赛季结束后留住他。”“我确信,他会留在骑士完成连庄MVP的壮举。”他说。



詹姆斯:不好意思,又是我

对于詹姆斯而言,接下来的目标只有总冠军了,“唯一让我继续有这样表现的原因便是为了争夺总冠军。”他说:“我明白只有夺冠了才能真正成为最伟大的球员之一,这也是我现在的唯一目标,同时又是我距离总冠军最近的一次。”快报记者 沈忱